
Звіт про результати відстеження результативності регуляторного акту —
Рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про 
затвердження умов інвестиційного конкурсу по залученню інвестора до 
інвестиційного проекту «Будівництво тенісних кортів з адміністративно- 
побутовим будинком на вулиці Гетьмана Мазепи в м.Івано-Франківську».

Вид регуляторного акту: рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 
міської ради.

Назва регуляторного акту: «Про затвердження умов інвестиційного 
конкурсу по залученню інвестора до інвестиційного проекту «Будівництво 
тенісних кортів з адміністративно-побутовим будинком на вул.Гетьмана 
Мазепи в м.Івано-Франківську».

Дата прийняття та номер рішення: 19.08.2021р. №1191.

Розробник регуляторного акту, виконавець заходів з відстеження:
управління капітального будівництва Івано-Франківської міської ради.

Цілі прийняття: з метою створення сприятливих умов для впровадження 
інвестиційної діяльності; забезпечення будівництва об’єктів фізичної 
культури та спорту, збалансованого соціально-економічного розвитку міста 
Івано-Франківська; запровадження відкритих економічних методів залучення 
додаткових коштів для виконання програм соціально-економічного розвитку 
міста Івано-Франківська.

Строки виконання заходів з відстеження: від дати прийняття рішення по 
теперішній час.
Тип відстеження: періодичне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження: статистичний метод. 
Відстеження результативності здійснюватиметься на підставі статистичних 
даних управління капітального будівництва міської ради та управління 
економічного розвитку, екології та енергозбереження .

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
способи одержання даних: відповідно до інформації від дати прийняття 
рішення по теперішній час.

Кількісні та якісні значення показників результативності:



1. К ількість залучення додаткових коштів для будівництва тенісних кортів з 
адміністративно-побутовим будинком на вулиці Гетьмана Мазепи в м.Івано- 
Франківську -  кошти не залучалися в цей період.
2. Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія 
регуляторного акту -  необмежена (суб’єкти господарювання, які мають 
право, відповідно до чинного законодавства України, провадити будівництво 
об’єктів соціально-економічної сфери).
3. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних 
положень регуляторного акту -  високий, оскільки ршіення оприлюднене на 
офіційному сайті міста.
4. Проведено інвестиційний конкурс, за результатами якого укладено 
інвестиційний договір.

Міський голова Руслан Марцінків

Роман Г аліпчак


